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               Vocabulaire 

Trouve des synoymes aux mots écrits en gras. 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

Mesure 
 

 

 
 

 

 

 
 

         

 
 

Numération 

Encadre entre deux dizaines. 

 

1 210  <  1 218  <  1 220 

_______  <  2 364  <  _______ 

_______  <  4 297  <  _______ 

_______  <  3 856  <  _______ 

_______  <  6 172  <  _______ 

_______  <  5 058  <  _______ 

 

Je révise pendant les vacances 
 

 Vers le 

CM1 

Jour 2 semaine 8 

 Conjugaison 

A quel temps sont les verbes suivants ? 
 

• Elle viendra : _______________________ 
• Nous dormions : _____________________ 
• Une pie volait : _____________________ 
• Tu as ri : _________________________ 
• Les carpes nagent : ___________________ 
 

 

 

24 € = ______cts 

2 € 50cts = _____cts 

6 € 20cts = _____cts 

 

__€ ___cts = 480 cts 

__€___cts = 902 cts 

5 € 6cts = _____cts 

Opérations 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Emmy mange cette crème glacée. 
 
 

Elle en a sur sa figure. 
 
 
Elle est ravie.  

Grammaire 
 

Indique la classe grammaticale des mots suivants. 
Nom : N / déterminant : D / verbe : V  

  adjectif qual. : Adj / pronom personnel : PP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    6 2 4           2 6 3 

+ 2 8 1         + 1 8 5 

 

 

2 0 5        1 7 1 

-  1 4 2      -   3 9 

2 0 7         3 1 2 

x  2 2        x  4 5 

 

 
8 9 2          6 1 6 

+    .  .  .        -   .  .  . 

   1 2 2 6          2 5 1 

2 € = ______ cts 

5 € = ______cts 

___ € = 800 cts 

 

16 € = ______ cts 

___ € = 3500 cts 

50 € = ______cts 

 

 

 

➢ Noisette : _____ 

➢ Le : _____ 

➢ Dormir : _____ 

➢ Brun : _____ 

➢ Elles : ______ 

 

 

➢ Je : _____ 

➢ Courir : _____ 

➢ Plante : _____ 

➢ Verte : _____ 

➢ Sa : _____ 
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        Je lis  

 

Téo a vendu de vieilles affaires  

à un vide-grenier. Il a vendu  

des livres à 3€ pièce et des bandes 

dessinées à 2€, chaque bande dessinée.  

Il a également vendu des cartes postales de 

collection à 50 cts la carte postale.  
 

Pour participer à ce vide-grenier, il a dû 

payer 6 € pour mettre son stand.  

 

Il a également acheté un sandwich à 2,50 € 

et bu une boisson à 1,50 € parce qu’il faisait 

très chaud et très sec en ce mois d’août. 

 
Dans ce texte, relève  :  

1. un nom composé : ________________________________________ 

2. un verbe à l’Imparfait : ________________________________________ 

 

1. Combien a-t-il gagné en vendant 

12 livres ? 

Il a gagné ________ €. 
 

2. Combien a-t-il gagné en vendant 

20 bandes dessinées ? 

Il a gagné _______€. 
 

3. Combien a-t-il gagné en vendant 

10 cartes postales ? 

Il a gagné ____€. 
 

4. Combien a-t-il dépensé ? 

Il a dépensé ____€. 
5.   Combien lui reste-t-il ? 

Il lui reste ____€. 
 
 

A quelle période a-t-il participé à ce vide-grenier ?  

(Réponds en rédigeant une phrase complète.)  ____________________________________ 

Qu’a-t-il vendu ? _______________________________________________________________________ 

 

 

A quoi correspondent les nombres suivants ? 
 

1.  « 2 » représente ____________________________________________________ 
2. « 3 » représente_________________________________________________  
3. « 6 » représente______________________________________________________ 
4. « 50 » représente_____________________________________________________ 

 

 

 

 


